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Дисципліна  «Науково-технічний  прогрес  і  прогнозування  розвитку 

технології  водопідготовки» відноситься до дисциплін з циклу професійної та 

практичної  підготовки магістрів  зі  спеціальності  «Технологія  питної  води та 

водопідготовки  харчових  виробництв».  В  Україні  в  переліку  спеціальностей 

для магістрів зазначена вище спеціальність з’явилася в 2010 році, а підготовку 

магістрів  за  цією  спеціальністю  почали  здійснювати,  зокрема  в  Одеській 

національній академії харчових технологій, з 2012 року. Оскільки спеціальність 

є новою, і єдиних для України вимог щодо викладання дисциплін професійної 

спрямованості  зі  спеціальності  «Технологія  питної  води  та  водопідготовки 

харчових  виробництв»  ще  не  сформульовано,  то  актуальним  питанням  є 

розробка змісту дисциплін таорганізація процесу їх вивчення.

Згідно  розробленого  кафедрою  технології  питної  води  ОНАХТ 

навчального  плану  вивчення  магістрами  дисципліни  «Науково-технічний 

прогрес  і  прогнозування  розвитку  технології  водопідготовки»  передбачає 

освоєння  теоретичного  матеріалу  на  лекціях  та  під  час  самостійної  роботи, 

виконання  лабораторнихі  практичних  робіт,  а  також  виконання  курсового 

проекту.

Лабораторні роботи є важливим і необхідним етапом вивчення будь-якої 

дисципліни, оскільки сприяютьзасвоєннютеоретичного матеріалу та отриманню 

певних  практичних  навиків.  Зокрема,  виконання  лабораторних  робіт  із 

дисципліни«Науково-технічний  прогрес  і  прогнозування  розвитку  технології 

водопідготовки»  передбачає  поглиблення  і  систематизацію  знань  просучасні 

способи, матеріали, обладнання і технології для спеціальної водо підготовки на 

харчових  виробництвах,  а  також  методи  і  методики  для  фізико-хімічного 

аналізу якості води.

Характерною ознакою запропонованих лабораторних робіт є те, що під 

час  вивчення кожного способу і  обладнання для обробки води акцентується 

увага  не  лише  на  принципових  ознаках  способу  чи  конструктивних 

особливостях  обладнання,  а  і  експериментально  встановлюється  вплив 

технологічних умов проведення процесу очищення води (витрат, температури 

та тиску води, типу і властивостей матеріалів, концентрації різних домішок у 

воді) на показники ефективності окремого процесу чи всієї технології, а також 

показники якості очищеної води. Крім того, при визначенні показників якості 

води  магістрам пропонується освоїти та  порівняти результати,  отримані  при 

використанні   найбільш  поширених  в  практиці  традиційних  методів  і 

методикфізико-хімічного  аналізу  якості  води   та  сучасних  експрес-методів. 

Важливим,  з  точки  зору  розуміння  напрямків  вдосконалення  технології 

водопідготовки, є виконання лабораторної роботи, метою якої є встановлення 
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залежності якості харчового продукту від якості води, використаної для його 

приготування.
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